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 1) De tres amigos, Antolín, Jesús y Pancho, se sabe lo siguiente:

El doble de la edad de Antolín más el triple de la edad de Jes´us es tres años superior a 
cuatro veces la edad de Pancho. El triple de la edad de Pancho menos el doble de la edad de Jesús es 
siete años inferior al doble de la edad de Antolín. El doble de la edad de Antolín más el doble de la 
edad de Pancho es tres años inferior a cinco veces la edad de Jesús.

Calcula la edad de cada uno de los tres amigos.

2)

3)Obtener las matrices A y B que verifiquen el sistema: 


